

# Dhara News Samvaddata

Date: 30.01.2025

## आईटीएस डेंटल कॉलेज में आयोजन



धारा न्यूज संवाददाता, गाजियाबाद। आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद में बीडीएस पाठ्यक्रम के विद्यार्थियों को दंत चिकित्सा के क्षेत्र में

प्रोत्साहित करने के लिए दिनांक 29 जनवरी, 2025 को कॉलेज की पूर्व छात्रा डॉ प्रीती शर्मा द्वारा एक एलुमनाई लेक्चर प्रस्तुत किया गया जिसका विषय रिसेंट ड्रेन्डस इन क्लीनिकल प्रैक्टिस था। इस लेक्चर में 150 से अधिक छात्रों ने भाग लिया। डॉ प्रीती ने अपनी एमडीएस की पढ़ाई आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर से पूर्ण की थी। वर्तमान में डॉ प्रीति डेंटविन क्लीनिक में प्रमुख के रूप में कार्यरत है। लेक्चर के दौरान डॉ प्रीती ने एमडीएस एवं बीडीएस के विद्यार्थियों को क्लिनिकल प्रैक्टिस में मौजूदा नवीनतम उपचार की प्रक्रियाओं से अवगत कराया। यह व्याख्यान बहुत महत्वपूर्ण था क्योंकि इस व्याख्यान के माध्यम से छात्रों को न केवल दंत चिकित्सा पद्धति में विभिन्न मौजूदा प्रक्रियाओं के बारे में पता चला। डॉ प्रीती द्वारा छात्रों को दंत रोगों के समग्र प्रबंधन में लेजर, डिजिटल दंत चिकित्सा के लाभों का उपयोग करने पर ध्यान देने के साथ मौजूदा प्रक्रियाओं के विभिन्न पहलुओं के बारे में गहन चर्चा की और उनका मार्गदर्शन किया। इसके साथ ही डॉ प्रीती ने विद्यार्थियों के द्वारा पूछे गये सभी प्रश्नों के उत्तर भी दिये। अंत में संस्थान के डायरेक्ट-प्रिंसिपल डॉ देवी चरण शेठ्टी एवं डीन-सीडीई एवं रिसर्च डॉ पायल द्वारा डॉ प्रीती को मोमेंटो दिया गया। प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign: \_\_\_\_\_

Dental Library

Director - Principal

# Krishna Ujjala Samvaddata

Date: 30.01.2025

## आईटीएस डेंटल कॉलेज में एलुमनाई लेक्चर का आयोजन



### कृष्ण उजाला संवाददाता

गाजियाबाद। आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद में बीडीएस पाठ्यक्रम के विद्यार्थियों को दंत चिकित्सा के क्षेत्र में प्रोत्साहित करने के लिए दिनांक 29 जनवरी, 2025 को कॉलेज की पूर्व छात्रा डॉ प्रीती शर्मा द्वारा एक एलुमनाई लेक्चर प्रस्तुत किया गया।

जिसका विषय रिसेंट ट्रेन्ड्स इन क्लीनिकल प्रैक्टिस था। इस लेक्चर में

150 से अधिक छात्रों ने भाग लिया। डॉ प्रीती ने अपनी एमडीएस की पढ़ाई आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर से पूर्ण की थी। वर्तमान में डॉ प्रीती डेंटल क्लीनिक में प्रमुख के रूप में कार्यरत हैं।

लेक्चर के दौरान डॉ प्रीती ने एमडीएस एवं बीडीएस के विद्यार्थियों को क्लिनिकल प्रैक्टिस में मौजूदा नवीनतम उपचार की प्रक्रियाओं से अवगत कराया। यह व्याख्यान बहुत

महत्वपूर्ण था क्योंकि इस व्याख्यान के माध्यम से छात्रों को न केवल दंत चिकित्सा पद्धति में विभिन्न मौजूदा प्रक्रियाओं के बारे में पता चला, बल्कि मौजूदा दंत चिकित्सा पद्धति को कैसे विकसित किया जाये, इस पर भी छात्रों को जानकारी दी गयी।

कार्यक्रम के दौरान छात्रों को वर्तमान दंत चिकित्सा पद्धति में आने वाली जटिलताओं को दूर करने के लिए आवश्यक ज्ञान प्रदान किया गया और साथ ही नैतिकता के उच्चतम मानकों को बनाए रखने के साथ चल रहे अभ्यास को बनाए रखने के सुझाव भी दिये गये।

इसके अलावा डॉ प्रीती द्वारा छात्रों को दंत रोगों के समग्र प्रबंधन में लेजर, डिजिटल दंत चिकित्सा के लाभों का उपयोग करने पर ध्यान देने के साथ मौजूदा प्रक्रियाओं के विभिन्न पहलुओं के बारे में गहन चर्चा की और उनका मार्गदर्शन किया। इसके साथ ही डॉ प्रीती ने विद्यार्थियों के द्वारा पूछे गये सभी प्रश्नों के उत्तर भी दिये। अंत में संस्थान के डायरेक्ट-प्रिंसिपल डॉ देवी चरण शेट्टी एवं डीन-सीडीई एवं रिसर्च डॉ पायल द्वारा डॉ प्रीती को मोमेंटो दिया गया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन, श्री अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

# Shah Times Samvaddata

Date: 30.01.2025

## आईटीएस डेंटल कॉलेज में एलुमनाई लेक्चर का आयोजन

शाह टाइम्स संवाददाता  
मुरादनगर। आईटीएस डेंटल  
कॉलेज में बीडीएस पाठ्यक्रम के  
विद्यार्थियों को दंत चिकित्सा के क्षेत्र  
में प्रोत्साहित करने के लिए कॉलेज  
की पूर्व छात्रा डॉ प्रीती शर्मा द्वारा  
एलुमनाई लेक्चर प्रस्तुत किया गया।  
जिसका विषय रिसेंट टून्डस इन  
क्लिनिकल प्रैक्टिस था। इस लेक्चर  
में 150 से अधिक छात्रों ने भाग  
लिया। डॉ प्रीती ने अपनी एमडीएस  
की पढ़ाई आईटीएस डेंटल कॉलेज  
मुरादनगर से पूर्ण की थी। वर्तमान में  
डॉ प्रीती डेंटल क्लिनिक में प्रमुख  
के रूप में कार्यरत हैं।

लेक्चर के दौरान डॉ प्रीती ने  
एमडीएस एवं बीडीएस के  
विद्यार्थियों को क्लिनिकल प्रैक्टिस में  
मौजूदा नवीनतम उपचार की



प्रक्रियाओं से अवगत कराया। यह  
व्याख्यान बहुत महत्वपूर्ण था क्योंकि  
इस व्याख्यान के माध्यम से छात्रों को  
न केवल दंत चिकित्सा पद्धति में  
विभिन्न मौजूदा प्रक्रियाओं के बारे में  
पता चला, बल्कि मौजूदा दंत

चिकित्सा पद्धति को कैसे विकसित  
किया जाये, इस पर भी छात्रों को  
जानकारी दी गयी।

कार्यक्रम के दौरान छात्रों को  
वर्तमान दंत चिकित्सा पद्धति में आने  
वाली जटिलताओं को दूर करने के

लिए आवश्यक ज्ञान प्रदान किया गया  
और साथ ही नैतिकता के उच्चतम  
मानकों को बनाए रखने के साथ चल  
रहे अभ्यास को बनाए रखने के सुझाव  
भी दिये गये। इसके अलावा डॉ प्रीती  
द्वारा छात्रों को दंत रोगों के समग्र

प्रबंधन में लेकर, डिजिटल दंत  
चिकित्सा के लाभों का उपयोग करने  
पर ध्यान देने के साथ मौजूदा  
प्रक्रियाओं के विभिन्न पहलुओं के  
बारे में गहन चर्चा की और उनका  
मार्गदर्शन किया। इसके साथ ही डॉ  
प्रीती ने विद्यार्थियों के द्वारा पूछे गये  
सभी प्रश्नों के उत्तर भी दिये।

अंत में संस्थान के  
डायरेक्टर-प्रिंसिपल डॉ देवी चरण  
शेट्टी एवं डीन-सोडोई एवं रिसर्च  
डॉ पायल द्वारा डॉ प्रीती को मोमेंटो  
दिया गया। इस कार्यक्रम के माध्यम  
से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ  
ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी  
ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के  
चेयरमैन, डॉ आरपी चट्टा एवं  
वाईस चेयरमैन अर्पित चट्टा को  
धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal



# Buland Sandesh

Date: 30.01.2025

## आईटीएस डेंटल कॉलेज में कॉलेज की पूर्व छात्रा डॉ.प्रीती शर्मा ने एलुमनाई लेकर प्रस्तुत किया

बुलन्द संदेश ब्यूरो

**मुरादनगर।** दिल्ली मेरठ रोड पर असाहत नगर के निकट स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज में कॉलेज की पूर्व छात्रा डॉ प्रीती शर्मा द्वारा एक एलुमनाई लेकर प्रस्तुत किया गया जिसका विषय रिसेंट ट्रेन्ड्स इन क्लीनिकल प्रैक्टिस था। इस लेकर में 150 से अधिक छात्रों ने भाग लिया। डॉ प्रीती शर्मा ने अपनी एमडीएस की पढ़ाई आईटीएस डेंटल कॉलेज मुरादनगर से पूर्ण की थी। वर्तमान में डॉ प्रीति डेंटल क्लीनिक में प्रमुख के रूप में कार्यरत है। लेकर के दौरान डॉ प्रीती ने एमडीएस एवं बीडीएस के विद्यार्थियों को क्लिनिकल



कार्यक्रम के दौरान छात्रों को वर्तमान दंत चिकित्सा पद्धति में आने वाली जटिलताओं को दूर करने के लिए आवश्यक ज्ञान प्रदान किया गया, साथ ही नैतिकता के उच्चतम मानकों को बनाए रखने के साथ चल रहे अभ्यास को बनाए रखने के सुझाव भी दिये गये।

इसके अलावा डॉ प्रीती द्वारा छात्रों को दंत रोगों के समग्र प्रबंधन में लेजर, डिजिटल दंत चिकित्सा के लाभों का उपयोग करने पर ध्यान देने के साथ मौजूदा प्रक्रियाओं के विभिन्न पहलुओं के बारे में गहन चर्चा की गई। अंत में संस्थान के डायरेक्ट-प्रिंसिपल डॉ देवी चरण शेठ्टी एवं डीन-सीडीई एवं रिसेर्च डॉ पायल द्वारा डॉ प्रीती को मोमेंटो देकर

नवीनतम उपचार की प्रक्रियाओं से अवगत कराया। सम्मानित किया गया।

Sign: \_\_\_\_\_

Dental Library

Director- Principal

# Dainik Hint Samvaddata

Page No.08(Gzb)

Date: 30.01.2025

आयोजन

कॉलेज की पूर्व छात्रा डॉ प्रीती शर्मा की ओर से एक एल्युमिनाई लेक्चर प्रस्तुत किया गया

## आईटीएस डेंटल कॉलेज में एल्युमिनाई लेक्चर का आयोजन



हिन्द संवाददाता

मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज में बीडीएस पाठ्यक्रम के विद्यार्थियों को दंत चिकित्सा के क्षेत्र में प्रोत्साहित करने के लिए कॉलेज की पूर्व छात्रा डॉ. प्रीती शर्मा की ओर से एक एलुमिनाई लेक्चर प्रस्तुत किया गया। जिसका विषय रिसेंट ड्रेन्डस इन

क्लीनिकल प्रैक्टिस था। इस लेक्चर में 150 से अधिक छात्रों ने भाग लिया। डेंटल क्लिनिक की प्रमुख एवं पूर्व छात्रा डा. प्रीति ने एमडीएस एवं बीडीएस के विद्यार्थियों को क्लिनिकल प्रैक्टिस में मौजूदा नवीनतम उपचार की प्रक्रियाओं से अवगत कराया। छात्रों को न केवल दंत चिकित्सा पद्धति में विभिन्न मौजूदा प्रक्रियाओं

के बारे में पता चला, बल्कि मौजूदा दंत चिकित्सा पद्धति को कैसे विकसित किया जाये, इस पर भी छात्रों को जानकारी दी गयी। कार्यक्रम के दौरान छात्रों को वर्तमान दंत चिकित्सा पद्धति में आने वाली जटिलताओं को दूर करने के लिए आवश्यक ज्ञान प्रदान किया गया और साथ ही नैतिकता के उच्चतम

मानकों को बनाए रखने के साथ चल रहे अभ्यास को बनाए रखने के सुझाव भी दिये गये। इसके अलावा डॉ. प्रीती द्वारा छात्रों को दंत रोगों के समग्र प्रबंधन में लेजर, डिजिटल दंत चिकित्सा के लाभों का उपयोग करने पर ध्यान देने के साथ मौजूदा प्रक्रियाओं के विभिन्न पहलुओं के बारे में गहन चर्चा की और

उनका मार्गदर्शन किया। संस्थान के डायरेक्ट-प्रिंसिपल डॉ देवी चरण शेठ्टी एवं रिसर्च डॉ पायल की ओर से डॉ प्रीती को प्रतीक चिह्न देकर सम्मानित किया गया। अंत में आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा ने कार्यक्रम की भूरि भूरि प्रशंसा की।

Sign:

Dental Library

Director - Principal

## आईटीएस डेंटल कॉलेज में एलुमनाई लेक्चर का हुआ आयोजन



**जन सागर टुडे (सं)**  
मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद में बीडीएस पाठ्यक्रम के विद्यार्थियों को दंत चिकित्सा के क्षेत्र में प्रोत्साहित करने के लिए कॉलेज की पूर्व छात्रा डॉ प्रीती शर्मा द्वारा एक एलुमनाई लेक्चर प्रस्तुत किया गया जिसका विषय रिसेंट ट्रेन्ड्स इन क्लीनिकल प्रेक्टिस था। इस लेक्चर में 150 से अधिक छात्रों ने भाग लिया।

डॉ प्रीती ने अपनी एमडीएस की पढ़ाई आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर से पूर्ण की थी। वर्तमान में डॉ प्रीती डेंटल क्लीनिक में प्रमुख के रूप में कार्यरत हैं।

लेक्चर के दौरान डॉ प्रीती ने एमडीएस एवं बीडीएस के विद्यार्थियों को क्लिनिकल

प्रेक्टिस में मौजूदा नवीनतम उपचार की प्रक्रियाओं से अवगत कराया। यह व्याख्यान बहुत महत्वपूर्ण था क्योंकि इस व्याख्यान के माध्यम से छात्रों को न केवल दंत चिकित्सा पद्धति में विभिन्न मौजूदा प्रक्रियाओं के बारे में पता चला, बल्कि मौजूदा दंत चिकित्सा पद्धति को कैसे विकसित किया जाये, इस पर भी छात्रों को जानकारी दी गयी। कार्यक्रम के दौरान छात्रों को वर्तमान दंत चिकित्सा पद्धति में आने वाली जटिलताओं को दूर करने के लिए आवश्यक ज्ञान प्रदान किया गया और साथ ही नैतिकता के उच्चतम मानकों को बनाए रखने के साथ चल रहे अभ्यास को बनाए रखने के सुझाव भी दिये गये।

इसके अलावा डॉ प्रीती द्वारा

छात्रों को दंत रोगों के समग्र प्रबंधन में लेजर, डिजिटल दंत चिकित्सा के लाभों का उपयोग करने पर ध्यान देने के साथ मौजूदा प्रक्रियाओं के विभिन्न पहलुओं के बारे में गहन चर्चा की और उनका मार्गदर्शन किया। इसके साथ ही डॉ प्रीती ने विद्यार्थियों के द्वारा पूछे गये सभी प्रश्नों के उत्तर भी दिये। अंत में संस्थान के डायरेक्ट-प्रिंसिपल डॉ देवी चरण शेट्टी एवं डीन-सीडीई एवं रिसर्च डॉ पावल द्वारा डॉ प्रीती को मोमेंटो दिया गया।

इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign: \_\_\_\_\_

Dental Library

Director- Principal



# Athah Samvaddata

Date: 30.01.2025

## आईटीएस डेंटल कॉलेज में एलुमनाई लेक्चर का आयोजन

अथाह संवाददाता

मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद में बीडीएस पाठ्यक्रम के विद्यार्थियों को दंत चिकित्सा के क्षेत्र में प्रोत्साहित करने के लिए बुधवार को कॉलेज की पूर्व छात्रा डा. प्रीती शर्मा द्वारा एक एलुमनाई लेक्चर प्रस्तुत किया गया जिसका विषय रिसेंट ट्रेन्ड्स इन क्लिनिकल प्रैक्टिस था। इस लेक्चर में 150 से अधिक छात्रों ने भाग लिया। डा. प्रीती ने अपनी एमडीएस की पढ़ाई आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर से पूर्ण की थी। वर्तमान में डॉ प्रीति डेंटल क्लिनिक में प्रमुख के रूप में कार्यरत है।

लेक्चर के दौरान डा. प्रीती ने एमडीएस एवं बीडीएस के विद्यार्थियों को क्लिनिकल प्रैक्टिस में मौजूदा नवीनतम उपचार की प्रक्रियाओं से अवगत कराया। यह व्याख्यान बहुत



महत्वपूर्ण था क्योंकि इस व्याख्यान के माध्यम से छात्रों को न केवल दंत चिकित्सा पद्धति में विभिन्न मौजूदा प्रक्रियाओं के बारे में पता चला, बल्कि मौजूदा दंत चिकित्सा पद्धति को कैसे विकसित किया जाये, इस पर भी छात्रों को जानकारी दी गयी। कार्यक्रम के दौरान छात्रों को वर्तमान दंत चिकित्सा पद्धति में आने वाली जटिलताओं को दूर करने के लिए आवश्यक ज्ञान प्रदान किया गया और साथ ही नैतिकता के उच्चतम मानकों को बनाए रखने के साथ चल रहे

अभ्यास को बनाए रखने के सुझाव भी दिये गये।

इसके अलावा डा. प्रीती द्वारा छात्रों को दंत रोगों के समग्र प्रबंधन में लेजर, डिजिटल दंत चिकित्सा के लाभों का उपयोग करने पर ध्यान देने के साथ मौजूदा प्रक्रियाओं के विभिन्न पहलुओं के बारे में गहन चर्चा की और उनका मार्गदर्शन किया।

इसके साथ ही डॉ प्रीती ने विद्यार्थियों के द्वारा पूछे गये सभी प्रश्नों के उत्तर भी दिये। अंत में संस्थान के डायरेक्ट-प्रिंसिपल डा. देवी चरण शेड्डी एवं डीन-सीडीई एवं रिसर्च डा. पायल द्वारा डा. प्रीती को मोमेंटो दिया गया।

इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डा. आरपी चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director - Principal

## आईटीएस डेंटल कॉलेज में एलुमनाई लेक्चर का आयोजन

### ■ स्मार्ट विजन समाचार

गाजियाबाद। मेरठ रोड स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज में बीडीएस पाठ्यक्रम के विद्यार्थियों को दंत चिकित्सा के क्षेत्र में प्रोत्साहित करने के लिए दिनांक 29 जनवरी, 2025 को कॉलेज की पूर्व छात्रा डॉ प्रीती शर्मा द्वारा एक एलुमनाई लेक्चर प्रस्तुत किया गया जिसका विषय रिसेंट ट्रेन्ड्स इन क्लिनिकल प्रैक्टिस था। इस लेक्चर में 150 से अधिक छात्रों ने भाग लिया। डॉ प्रीती ने अपनी एमडीएस की पढ़ाई आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर से पूर्ण की थी। वर्तमान में डॉ प्रीती डेंटल क्लिनिक में प्रमुख के रूप में कार्यरत हैं। लेक्चर के दौरान डॉ प्रीती ने एमडीएस एवं बीडीएस के विद्यार्थियों को क्लिनिकल प्रैक्टिस में मौजूदा नवीनतम उपचार की प्रक्रियाओं से अवगत कराया। यह व्याख्यान बहुत महत्वपूर्ण था क्योंकि इस व्याख्यान के माध्यम से छात्रों को न केवल दंत चिकित्सा पद्धति में विभिन्न मौजूदा प्रक्रियाओं के बारे में



पता चला, बल्कि मौजूदा दंत चिकित्सा पद्धति को कैसे विकसित किया जाये,

इस पर भी छात्रों को जानकारी दी गयी। कार्यक्रम के दौरान छात्रों को वर्तमान

दंत चिकित्सा पद्धति में आने वाली जटिलताओं को दूर करने के लिए आवश्यक ज्ञान प्रदान किया गया और साथ ही नैतिकता के उच्चतम मानकों को बनाए रखने के साथ चल रहे अभ्यास को बनाए रखने के सुझाव भी दिये गये।

इसके अलावा डॉ प्रीती द्वारा छात्रों को दंत रोगों के समग्र प्रबंधन में लेजर, डिजिटल दंत चिकित्सा के लाभों का उपयोग करने पर ध्यान देने के साथ मौजूदा प्रक्रियाओं के विभिन्न पहलुओं के बारे में गहन चर्चा की और उनका मार्गदर्शन किया। इसके साथ ही डॉ प्रीती ने विद्यार्थियों के द्वारा पूछे गये सभी प्रश्नों के उत्तर भी दिये। अंत में संस्थान के डायरेक्टर-प्रिंसिपल डॉ देवी चरण शेट्टी एवं डीन-सीडीई एवं रिसर्च डॉ पायल द्वारा डॉ प्रीती को मोमेंटो दिया गया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal



# Shikhar Samachar

Date: 30.01.2025

## आईटीएस डेंटल कॉलेज में एलुमनाई लेक्चर का आयोजन



मुरादनगर (शिखर समाचार) आईटीएस डेंटल कॉलेज में दंत चिकित्सा के क्षेत्र में छात्रों को प्रोत्साहित करने के लिए कॉलेज की पूर्व छात्रा डॉक्टर प्रीती शर्मा द्वारा रिसेंट ट्रेन्ड्स इन क्लिनिकल प्रैक्टिस विषय पर एक एलुमनाई लेक्चर प्रस्तुत किया गया। डॉक्टर प्रीती ने आईटीएस डेंटल कॉलेज से ही एमडीएस किया और वर्तमान में डेंटविन क्लिनिक में प्रमुख के रूप में कार्यरत है। डॉक्टर प्रीती ने एमडीएस एवं बीडीएस के विद्यार्थियों को क्लिनिकल प्रैक्टिस में मौजूदा नवीनतम उपचार की प्रक्रियाओं से अवगत कराया। वर्तमान दंत चिकित्सा पद्धति में आने वाली जटिलताओं को दूर करने के लिए आवश्यक जानकारी दी गई तथा नैतिकता के उच्चतम मानकों को बनाए रखने के सुझाव भी दिये गये। उन्होंने छात्रों को दंत रोगों के समग्र प्रबंधन में लेजर, डिजिटल दंत चिकित्सा की विभिन्न प्रक्रियाओं के बारे में चर्चा की और उनका मार्गदर्शन किया। साथ ही विद्यार्थियों द्वारा पूछे गये प्रश्नों के उत्तर भी दिये। संस्थान के डायरेक्टर-प्रिंसिपल डॉ देवी चरण शेठ्टी एवं डीन-सीडीई एवं रिसर्च डॉ पायल द्वारा डॉक्टर प्रीती को प्रतीक चिन्ह दिया गया। कार्यक्रम में 150 से अधिक छात्रों ने भाग लिया। एलुमनाई लेक्चर के लिये डॉक्टर प्रीति तथा छात्रों ने ग्रुप के चेयरमैन डॉक्टर आरपी चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा का आभार व्यक्त किया।

Sign: \_\_\_\_\_

Dental Library

Director- Principal

# Sunhera Sansar

Date: 30.01.2025

## आईटीएस डेंटल कॉलेज में एलुमनाई लेकर का आयोजन

सुनहरा संसार वन्दना जोशी  
संवाददाता

मुरादनगर। दिल्ली मेरठ मार्ग स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद में बीडीएस पाठ्यक्रम के विद्यार्थियों को दंत चिकित्सा के क्षेत्र में प्रोत्साहित करने के लिए दिनांक 29 जनवरी, 2025 को कॉलेज की पूर्व छात्रा डॉ प्रीती शर्मा द्वारा एक एलुमनाई लेकर प्रस्तुत किया गया जिसका विषय रिसेंट ट्रेन्ड्स इन क्लीनिकल प्रैक्टिस था। इस लेकर में 150 से अधिक छात्रों ने भाग लिया। डॉ प्रीती ने अपनी एमडीएस की पढ़ाई आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर से पूर्ण की थी। वर्तमान में डॉ प्रीती डेंटल क्लीनिक में प्रमुख के रूप में कार्यरत है। लेकर के दौरान डॉ प्रीती ने एमडीएस एवं बीडीएस के विद्यार्थियों को क्लिनिकल प्रैक्टिस में मौजूदा नवीनतम उपचार की प्रक्रियाओं से अवगत कराया। यह व्याख्यान बहुत महत्वपूर्ण था क्योंकि इस व्याख्यान के माध्यम से छात्रों को न केवल दंत चिकित्सा पद्धति में विभिन्न मौजूदा प्रक्रियाओं के बारे में पता चला, बल्कि मौजूदा दंत चिकित्सा पद्धति को कैसे



विकसित किया जाये, इस पर भी छात्रों को जानकारी दी गयी। कार्यक्रम के दौरान छात्रों को वर्तमान दंत चिकित्सा पद्धति में आने वाली जटिलताओं को दूर करने के लिए आवश्यक ज्ञान प्रदान किया गया और साथ ही नैतिकता के उच्चतम मानकों को बनाए रखने के साथ चल रहे अभ्यास को बनाए रखने के सुझाव भी दिये गये। इसके अलावा डॉ प्रीती द्वारा छात्रों को दंत रोगों के समग्र प्रबंधन में लेजर, डिजिटल दंत चिकित्सा के लाभों का उपयोग करने पर ध्यान देने के साथ मौजूदा प्रक्रियाओं के

विभिन्न पहलुओं के बारे में गहन चर्चा की और उनका मार्गदर्शन किया। इसके साथ ही डॉ प्रीती ने विद्यार्थियों के द्वारा पूछे गये सभी प्रश्नों के उत्तर भी दिये। अंत में संस्थान के डायरेक्ट-प्रिंसिपल डॉ देवी चरण शेटी एवं डीन-सीडीई एवं रिसर्च डॉ पायल द्वारा डॉ प्रीती को मोमेंटो दिया गया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director - Principal

# Amar Ujala

Page No.04 (My City)

Date: 30.1.2025

## छात्रों को दंत चिकित्सा पद्धति के बारे में बताया

मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज में बीडीएस पाठ्यक्रम के विद्यार्थियों के लिए एलुमिनाई लेक्चर आयोजित किया गया। जिसमें 150 से अधिक विद्यार्थियों ने भाग लिया। कॉलेज की पूर्व छात्रा डॉ. प्रीती शर्मा ने एमडीएस एवं बीडीएस के छात्रों को क्लिनिकल प्रैक्टिस में मौजूदा नवीनतम उपचार की प्रक्रियाओं से अवगत कराया। उन्होंने छात्रों को दंत रोगों के समग्र प्रबंधन में लेजर, डिजिटल दंत चिकित्सा के लाभ का उपयोग बताया। इस दौरान निदेशक डॉ. देवी चरण शेट्टी, डॉ. पायल मौजूद रहीं। संवाद

Sign:

\_\_\_\_\_   
Dental Library

\_\_\_\_\_   
Director- Principal



# Aap Abhi Tak

Date: 30.01.2025

लेक्चर

आईटीएस डेंटल कॉलेज में

## बीडीएस विद्यार्थियों के लिए एलुमनाई लेक्चर का आयोजन

### आयोजन

- लेक्चर में 150 से अधिक छात्रों ने लिया भाग

संवाददाता (आप अभी तक)

मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज में बीडीएस पाठ्यक्रम के विद्यार्थियों को दंत चिकित्सा के क्षेत्र में प्रोत्साहित करने के लिए 29 जनवरी, 2025 को कॉलेज की पूर्व छात्रा डॉ. प्रीती शर्मा द्वारा एक एलुमनाई लेक्चर प्रस्तुत किया गया। जिसका विषय रिसेंट ड्रेन्डस इन क्लीनिकल प्रैक्टिस था। इस लेक्चर में 150 से अधिक छात्रों ने भाग लिया। डॉ. प्रीती ने अपनी एमडीएस की पढ़ाई आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर से पूर्ण की थी। वर्तमान में डॉ. प्रीती डेंटल क्लीनिक में प्रमुख के रूप में कार्यरत हैं।

लेक्चर के दौरान डॉ. प्रीती ने एमडीएस एवं बीडीएस के विद्यार्थियों



को क्लिनिकल प्रैक्टिस में मौजूदा नवीनतम उपचार की प्रक्रियाओं से अवगत कराया। यह व्याख्यान बहुत महत्वपूर्ण था क्योंकि इस व्याख्यान के माध्यम से छात्रों को न केवल दंत चिकित्सा पद्धति में विभिन्न मौजूदा प्रक्रियाओं के बारे में पता चला, बल्कि मौजूदा दंत चिकित्सा पद्धति को कैसे विकसित किया जाये, इस पर भी छात्रों को जानकारी दी गयी। कार्यक्रम के दौरान छात्रों को वर्तमान दंत चिकित्सा पद्धति में आने वाली जटिलताओं को

दूर करने के लिए आवश्यक ज्ञान प्रदान किया गया और साथ ही नैतिकता के उच्चतम मानकों को बनाए रखने के साथ चल रहे अभ्यास को बनाए रखने के सुझाव भी दिये गये।

इसके अलावा डॉ. प्रीती द्वारा



छात्रों को दंत रोगों के समग्र प्रबंधन में लेजर, डिजिटल दंत चिकित्सा के लाभों का उपयोग करने पर ध्यान देने के साथ

मौजूदा प्रक्रियाओं के विभिन्न पहलुओं के बारे में गहन चर्चा की और

उनका मार्गदर्शन किया। इसके साथ ही डॉ. प्रीती ने विद्यार्थियों के द्वारा पूछे गये सभी प्रश्नों के उत्तर भी दिये। अंत में संस्थान के डायरेक्टर-प्रिंसिपल डॉ. देवी चरण शेट्टी एवं डीन-सीडीई एवं रिसर्च डॉ. पायल द्वारा डॉ. प्रीती को मोमेंटो दिया गया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ. आरपी चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

## आईटीएस डेंटल कॉलेज में एलुमनाई लेक्चर का आयोजन



### पलट दूँ

शुभिचार्या। आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुंबईकामें बीटीएस कार्यक्रम के विद्यार्थियों को दंत चिकित्सा के क्षेत्र में प्रोत्साहित करने के लिए दिनांक 29 जनवरी, 2025

को कौशल्य को पूर्व छात्र डॉ प्रीती गर्ग द्वारा एक वास्तुमूर्त लेक्चर प्रस्तुत किया गया जिसका विषय रिसेट टून्टस इन कॉन्सिल प्रैक्टिस था। इस लेक्चर में 150 से अधिक छात्रों ने भाग लिया। डॉ प्रीती ने अपने एपडीएस को पदार्थ नवीनता उपचार को प्रक्रियाओं से

से पूर्ण को भी। वर्तमान में डॉ प्रीति डेंटलिन ऑर्थोडॉन्स में प्रमुख के रूप में कार्यरत हैं। लेक्चर के दौरान डॉ प्रीती ने एपडीएस एवं बीटीएस के विद्यार्थियों को विभिन्न प्रैक्टिस में मौजूद नवीनता उपचार को प्रक्रियाओं से

अलग करायें। यह व्याख्यान बहुत पदार्थपूर्ण था क्योंकि इस व्याख्यान के प्रथम से छात्रों को न केवल दंत चिकित्सा पद्धति में विभिन्न मौजूद प्रक्रियाओं के बारे में पता चला, बल्कि मौजूद दंत चिकित्सा पद्धति को कैसे विकसित किया जाये, इस

पर भी छात्रों को जानकारी दी गयी। कार्यक्रम के दौरान छात्रों को वर्तमान दंत चिकित्सा पद्धति में आने वाली अटलताओं को दूर करने के लिए आवश्यक ज्ञान प्रदान किया गया और साथ ही भौतिक के उपकरण जानकों को बनार रखने के साथ धारा रहे

अव्यय को बनार रखने के सुझाव भी दिये गये। इसके अलावा डॉ प्रीती द्वारा छात्रों को दंत रोगों के साथ प्रबंधन में लेजर, डिजिटल दंत चिकित्सा के लाभों का अवगत करने पर ध्यान देने के साथ मौजूद प्रक्रियाओं के विभिन्न

पदार्थों के बारे में महान वर्षों को और उनका महारंजन किया। इसके साथ ही डॉ प्रीती ने विद्यार्थियों के द्वारा पूछे गये सभी प्रश्नों के उत्तर भी दिये। अंत में संस्मरण के उपसंग-प्रशिक्षण डॉ देवी पाच खेडु एवं डॉन-सैडी एवं रिसर्च डॉ पालत द्वारा डॉ प्रीती

को सम्बेदी दिया गया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रविद्यार्थियों को सम्बेदी ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके विषये सभी ने आईटीएस-दंत प्रत्युत्पन्न रूप के पोषण में, डॉ अरवि पाठु एवं वार्डन पोसमन, श्री अर्चित पाठु को शुक्राचार दिया।

Sign: \_\_\_\_\_  
Dental Library

\_\_\_\_\_  
Director- Principal

# Hindustan Hindi

Page No.02 (Gzb)

Date: 30.1.2025

## इलाज की नई प्रक्रियाओं से अवगत कराया

मुरादनगर। आईडीएस डेंटल कॉलेज में बीडीएस पाठ्यक्रम के छात्रों के लिए रिसेंट ट्रेड्स इन प्रैक्टिस विषय पर कार्यक्रम हुआ। इसमें 150 से अधिक छात्रों ने भाग लिया। पूर्व छात्रा डॉ. प्रीति शर्मा ने एमडीएस और बीडीएस के छात्रों को क्लिनिकल प्रैक्टिस में मौजूदा नवीनतम उपचार की प्रक्रियाओं से अवगत कराया। मौजूदा दंत चिकित्सा पद्धति को कैसे विकसित किया जाए, इसकी छात्रों को जानकारी दी गई।

Sign:

\_\_\_\_\_ **Dental Library**

\_\_\_\_\_ **Director- Principal**



# Manasvi Vani

Page No.06 (Gzb)

Date: 30.1.2025

## आईटीएस डेंटल कॉलेज में एलुमनाई लेक्चर का आयोजन, 150 से अधिक छात्रों ने लिया भाग

मनस्वी वाणी संवाददाता

मुरादनगर। दिल्ली मेरठ रोड स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज में बीडीएस पाठ्यक्रम के विद्यार्थियों को दंत चिकित्सा के क्षेत्र में प्रोत्साहित करने के लिए कॉलेज की पूर्व छात्रा डॉ प्रीती शर्मा द्वारा एक एलुमनाई लेक्चर प्रस्तुत किया गया। जिसका विषय रिसेंट ट्रेन्ड्स इन क्लीनिकल प्रैक्टिस था। इस लेक्चर में 150 से अधिक छात्रों ने भाग लिया। डॉ प्रीती ने अपनी एमडीएस की पढ़ाई आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर से पूर्ण की थी। वर्तमान में डॉ प्रीति डेंटल क्लीनिक में प्रमुख के रूप में कार्यरत है। लेक्चर के दौरान डॉ प्रीती ने एमडीएस एवं बीडीएस के विद्यार्थियों को क्लिनिकल प्रैक्टिस



में मौजूदा नवीनतम उपचार की प्रक्रियाओं से अवगत कराया। यह व्याख्यान बहुत महत्वपूर्ण था क्योंकि इस व्याख्यान के माध्यम से छात्रों को न केवल दंत चिकित्सा पद्धति में विभिन्न मौजूदा प्रक्रियाओं के बारे में पता चला, बल्कि मौजूदा दंत चिकित्सा पद्धति को कैसे विकसित किया जाये, इस पर भी

छात्रों को जानकारी दी गयी। कार्यक्रम के दौरान छात्रों को वर्तमान दंत चिकित्सा पद्धति में आने वाली जटिलताओं को दूर करने के लिए आवश्यक ज्ञान प्रदान किया गया और साथ ही नैतिकता के उच्चतम मानकों को बनाए रखने के साथ चल रहे अभ्यास को बनाए रखने के सुझाव भी दिये गये।

इसके अलावा डॉ प्रीती द्वारा छात्रों को दंत रोगों के समग्र प्रबंधन में लेजर, डिजिटल दंत चिकित्सा के लाभों का उपयोग करने पर ध्यान देने के साथ मौजूदा प्रक्रियाओं के विभिन्न पहलुओं के बारे में गहन चर्चा की और उनका मार्गदर्शन किया। इसके साथ ही डॉ प्रीती ने विद्यार्थियों के द्वारा पूछे गये सभी प्रश्नों के उत्तर भी दिये। अंत में संस्थान के डायरेक्ट-प्रिंसिपल डॉ देवी चरण शेटी एवं डीन-सीडीई एवं रिसर्च डॉ पायल द्वारा डॉ प्रीती को मोमेंटो दिया गया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign: \_\_\_\_\_

Dental Library

Director - Principal

# Hind Atma Samvaddata

Date: 30.1.2025

## आईटीएस डेंटल कॉलेज में एलुमनाई लेकर का हुआ आयोजन

हिन्द आत्मा संवाददाता

मुगदनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज गाजियाबाद में बीडीएस पाठ्यक्रम के विद्यार्थियों एलुमनाई लेकर का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में दंत चिकित्सा के क्षेत्र में प्रोत्साहन हेतु कॉलेज की पूर्व छात्रा डॉ. प्रीती शर्मा द्वारा एक एलुमनाई लेकर प्रस्तुत किया गया। जिसका विषय रिसेंट इन्डस इन क्लिनिकल प्रैक्टिस रहा। इस लेकर में 150 से अधिक छात्रों ने भाग लिया। डॉ. प्रीती ने अपनी एमडीएस की पढ़ाई आईटीएस डेंटल कॉलेज मुगदनगर से पूर्ण की थी। वर्तमान में डॉ. प्रीती डेंटल क्लिनिक में प्रमुख के रूप में कार्यरत है। लेकर के दौरान डॉ. प्रीती ने एमडीएस एवं बीडीएस के विद्यार्थियों को क्लिनिकल प्रैक्टिस में मौजूदा नवीनतम उपचार की प्रक्रियाओं से अवगत करवाया। यह व्याख्यान बहुत महत्वपूर्ण रहा। इस व्याख्यान के माध्यम से छात्रों को न केवल दंत चिकित्सा पद्धति में विभिन्न मौजूदा प्रक्रियाओं के बारे में पता चला, बल्कि



मौजूदा दंत चिकित्सा पद्धति को कैसे विकसित किया जाये, इस पर भी छात्रों को जानकारी दी गयी। कार्यक्रम के दौरान छात्रों को वर्तमान दंत चिकित्सा पद्धति में आने वाली जटिलताओं को दूर करने के लिए आवश्यक ज्ञान प्रदान किया गया और साथ ही नैतिकता के



उच्चतम मानकों को बनाए रखने के साथ चल रहे अभ्यास को बनाए रखने के सुझाव भी दिये गये। डॉ. प्रीती द्वारा छात्रों को दंत रोगों के समग्र प्रबंधन में लेजर, डिजिटल दंत चिकित्सा के लाभों का उपयोग करने पर ध्यान देने के साथ मौजूदा प्रक्रियाओं के विभिन्न पहलुओं के बारे में गहन चर्चा की और उनका मार्गदर्शन किया। डॉ. प्रीती ने विद्यार्थियों के द्वारा पूछे गये सभी प्रश्नों

के उत्तर भी दिये। अंत में संस्थान के डायरेक्टर- प्रिंसिपल डॉ. देवी चरण शेट्टी एवं डीन-सीडीई एवं रिसर्च डॉ. पायल द्वारा डॉ. प्रीती को मोमेंटो दिया गया। कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ ज्ञान प्राप्त हुआ, जिसके लिये सभी ने आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ. आरपी चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

# Vartman Satta

Date: 30.1.2025

## आईटीएस डेंटल कॉलेज में एलुमनाई लेक्चर का आयोजन

**वर्तमान सत्ता**

**मुरादनगर।** आईटीएस

डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद में बीडीएस पाठ्यक्रम के विद्यार्थियों को दंत चिकित्सा के क्षेत्र में प्रोत्साहित करने के लिए दिनांक 29 जनवरी, 2025 को कॉलेज की पूर्व छात्रा डॉ प्रीती शर्मा द्वारा एक एलुमनाई लेक्चर प्रस्तुत किया गया जिसका विषय रिसेंट ट्रेंड्स इन क्लीनिकल प्रैक्टिस था। इस लेक्चर में 150 से अधिक छात्रों ने भाग लिया। डॉ प्रीती ने अपनी एमडीएस की पढ़ाई आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर से पूर्ण की थी। वर्तमान में डॉ प्रीति डेंटल क्लिनिक में प्रमुख के रूप में कार्यरत है। लेक्चर के दौरान डॉ प्रीती ने एमडीएस एवं बीडीएस के विद्यार्थियों को क्लिनिकल प्रैक्टिस में मौजूदा नवीनतम उपचार की प्रक्रियाओं से अवगत कराया। यह व्याख्यान बहुत महत्वपूर्ण था क्योंकि इस व्याख्यान के माध्यम से छात्रों को न केवल दंत चिकित्सा पद्धति में विभिन्न मौजूदा प्रक्रियाओं के बारे में पता चला, बल्कि मौजूदा दंत चिकित्सा पद्धति को कैसे विकसित किया जाये, इस पर भी छात्रों को जानकारी दी गयी। कार्यक्रम के दौरान छात्रों



को वर्तमान दंत चिकित्सा पद्धति में आने वाली जटिलताओं को दूर करने के लिए आवश्यक ज्ञान प्रदान किया गया और साथ ही नैतिकता के उच्चतम मानकों को बनाए रखने के साथ चल रहे अभ्यास को बनाए रखने के सुझाव भी दिये गये। इसके अलावा डॉ प्रीती द्वारा छात्रों को दंत रोगों के समग्र प्रबंधन में लेजर, डिजिटल दंत चिकित्सा के लाभों का उपयोग करने पर ध्यान देने के साथ मौजूदा प्रक्रियाओं के विभिन्न पहलुओं के बारे में गहन चर्चा की और

उनका मार्गदर्शन किया। इसके साथ ही डॉ प्रीती ने विद्यार्थियों के द्वारा पूछे गये सभी प्रश्नों के उत्तर भी दिये। अंत में संस्थान के डायरेक्ट-प्रिंसिपल डॉ देवी चरण शेट्टी एवं डीन-सीडीई एवं रिसर्च डॉ पायल द्वारा डॉ प्रीती को मोमेंटो दिया गया।

इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन, श्री अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign: \_\_\_\_\_

**Dental Library**

\_\_\_\_\_  
**Director- Principal**



# Gaj Kesari Yug

Date: 30.1.2025

## आईटीएस डेंटल कॉलेज में एलुमनाई लेक्चर का आयोजन

गज कसेरी युग

मुरादनगर(मनीष गोयल)।  
आईटीएस डेंटल कॉलेज में दंत चिकित्सा के क्षेत्र में छात्रों को प्रोत्साहित करने के लिए कॉलेज की पूर्व छात्रा डॉ प्रीती शर्मा द्वारा रिसेंट ट्रेन्ड्स इन क्लीनिकल प्रैक्टिस विषय पर एक एलुमनाई लेक्चर प्रस्तुत किया गया।

डॉ प्रीती ने आईटीएस डेंटल कॉलेज से ही एमडीएस किया और वर्तमान में डेंटल क्लीनिक में प्रमुख के रूप में कार्यरत है।

डॉ प्रीती ने एमडीएस एवं बीडीएस के विद्यार्थियों को



क्लिनिकल प्रैक्टिस में मौजूदा नवीनतम उपचार की प्रक्रियाओं से अवगत कराया। वर्तमान दंत चिकित्सा पद्धति में आने वाली जटिलताओं को दूर करने के लिए

आवश्यक जानकारी दी गई तथा नैतिकता के उच्चतम मानकों को बनाए रखने के सुझाव भी दिये गये। उन्होंने छात्रों को दंत रोगों के समग्र प्रबंधन में लेजर, डिजिटल

दंत चिकित्सा की विभिन्न प्रक्रियाओं के बारे में चर्चा की और उनका मार्गदर्शन किया। साथ ही विद्यार्थियों द्वारा पूछे गये प्रश्नों के उत्तर भी दिये। संस्थान के डायरेक्टर-प्रिंसिपल डॉ देवी चरण शेटी एवं डीन-सीडीई एवं रिसर्च डॉ पावल द्वारा डॉ प्रीती को प्रतीक चिन्ह दिया गया। कार्यक्रम में 150 से अधिक छात्रों ने भाग लिया। एलुमनाई लेक्चर के लिये डॉ प्रीति तथा छात्रों ने ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा का आभार व्यक्त किया।

Sign: \_\_\_\_\_

Dental Library

Director - Principal

# Yug Karvat

Date: 30.1.2025

## आईटीएस डेंटल कॉलेज में एलुमनाई लक्चर का आयोजन



गाजियाबाद (युग करवट)। आईटीएस डेंटल कॉलेज में बीडीएस पाठ्यक्रम के विद्यार्थियों को दंत चिकित्सा के क्षेत्र में प्रोत्साहित करने के लिए कॉलेज की पूर्व छात्रा प्रीती शर्मा द्वारा एक एलुमनाई लक्चर प्रस्तुत किया गया। जिसका विषय रिसेंट ट्रेन्ड्स इन

क्लीनिकल प्रैक्टिस था। प्रीती ने एमडीएस एवं बीडीएस के विद्यार्थियों को क्लिनिकल प्रैक्टिस में मौजूदा नवीनतम उपचार की प्रक्रियाओं से अवगत कराया। यह व्याख्यान बहुत महत्वपूर्ण था क्योंकि इस व्याख्यान के माध्यम से छात्रों को न केवल दंत चिकित्सा पद्धति में विभिन्न मौजूदा प्रक्रियाओं के बारे में पता चला, बल्कि मौजूदा दंत चिकित्सा पद्धति को कैसे विकसित किया जाये, इस पर भी छात्रों को जानकारी दी गयी। संस्थान के डायरेक्टर-प्रिंसिपल देवी चरण शेटी एवं डीन-सीडीई एवं रिसर्च पायल द्वारा प्रीती को मोमेंटो दिया गया।

Sign: \_\_\_\_\_

Dental Library

Director- Principal

# Great National Achievement

Date: 30.1.2025

□□□□□□ □□□□□□ □□□□□□ □□□□ □□□□□□□□ □□□□□□□  
□□ □□□□□□ □□□□□

Ghaziabad :-□□□□□□ □□□□□□ □□□□□□, □□□□□□□□□□ □□□□□□□□  
□□□□□□□□□□ □□ □□□□□□□□□□□□□□ □□ □□□□ □□□□□□□□□□ □□  
□□□□□□□□ □□□ □□□□□□□□□□□□□□□ □□□□ □□ □□□□□□□□ 29 □□□□□□,  
2025 □□ □□□□□□ □□ □□□□□□ □□□□□□ □□ □□□□□□ □□□□□□ □□□□□□□□  
□□ □□□□□□□□ □□□□□□□□ □□□□□□□□ □□□□□□ □□□□



□□□□□□ □□□□ □□□□□□ □□□□□□□□ □□ □□□□□□□□ □□□□□□□□□□  
□□□□ □□ □□□□□□ □□□ 150 □□ □□□□ □□□□□□□□ □□ □□□□ □□□□□□ □□  
□□□□□□ □□ □□□□ □□□□□□ □□ □□□□ □□□□□□ □□□□□□ □□□□□□,  
□□□□□□□□ □□ □□□□□□ □□ □□□□□□□□ □□□□ □□ □□□□□□□□  
□□□□□□□□ □□□□□□□□ □□□□□□□□ □□□□ □□□□□□□□ □□□□



□□□□□□ □□ □□□□□□ □□ □□□□□□ □□ □□□□□□ □□□ □□□□□□ □□  
□□□□□□□□□□□□□□ □□ □□□□□□□□ □□□□□□□□ □□□ □□□□□□□□  
□□□□□□ □□□□□□ □□ □□□□□□□□□□□□ □□ □□□□□ □□□□□□



